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Name of the Alumni

62 responses

Pawan kumar

GURBANI

Dr. PUNEET ANEJA

Bhawna Gupta

Arshjot Kaur

J Beikuzo

Ritu Sharma Soni

KARTIC SHARMA

Udayvir Singh Uppal

Harjinder Kaur

Twinkle Attrey

Simran Pathania

Abhishek Sarta

Savita nain

Priya

Ramanjot Kauf

Kiranjot Kaur

Tanushka Sharma

Harsimran Kaur

Rukmandeep Kaur

Dr.Sanjeev Ranjan

Amisha Thapa
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Dr. Bharati Garg

Mohit Manderana

Kriti

Deepak Sharma

Haseebullah haddad

Shivani Rawat

Diksha Makkar

Ritu Sharma Soni

Dr Ritu Sharma

Kamakshi Rajput

Yashi Rajvanshi

Dr Vijender Singh Beniwal

BHARTI

Kiranjot

Department of Public Administration

Harjas Singh

Monika

Manpreet Kaur

Jenita

Savita nain

Varinder singh

Simran Kaur

Dr Abha Sudarshan
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Dr. Uma Sheokand

Rishi Kumar Sharma

LEIMAPOKPAM RISHIKANTA

Pavinder

Sheena Chadha

Harsimran Jeet Singh

Suman Kumari

Jaspreet kaur

Palak

Priya Rani

Bhavana

Shobha

Gurjinder Singh Gill

Shailja Bhandari

Dimple Malik

Neeru
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Mobile No.

57 responses

82889 43577

7988017185

9882881149

9654632424

9876056571

9872977572

9463396300

9780091313

9362198873

09418092748

7837678994

7901780497

7973793546

9877498933

8146171831

9780247167

9971889689

8557984881

9877646563

9780265592

7986462650

9814019168
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6280540753

8800262425

+919878800086

0093702282257

8054178393

9541833000

9418092748

09560569898

7889483981

7983184254

8901113028

9872818024

8168561992

8283079172

9108306222

7973243081

9671669042

9888483875

8877808909

7837332917

8413972153

8219799969

9888596507
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9464645959

8699320971

8699400240

9877026667

8725024706

8628816477

9041105111

09811522946
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Email

56 responses

rrssoni@gmail.com

Savitanain8288@gmail.com

priyachauhan96562@gmail.com

kiranjotkaurbhinder@gmail.com

Pawanbasatia12@gmail.com

progressivegurbani@gmail.com

puscholar@rediffmail.com

bhawnag@pu.ac.in

Arshikaur09.ak@gmail.com

beikuzo@gmail.com

karticsharma53@gmail.com

udayvir101059@gmail.com

twinkle.attrey2@gmail.com

simranpathania84@gmail.com

kksarta@gmail.com

ramanrana0@gmail.com

tanushkasharma96@gnail.com

dhillonharsimran1604@gmail.com

rukmanbrar54@gmail.com

Spranjan008@gmail.com

thapaamisha62@gmail.com

bharatig@pu.ac.in
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kriti.kamra@yahoo.com

Deepaksharma49@yahoo.co.in

Hhaddad.aeqa@gmail.com

shivanirawat2613@gmail.com

diksha.makkar44@gmail.com

ritu1206s@gmail.com

kamakshirajput16@gmail.com

yashirajvanshi1999@gmail.com

vijay.beni76@gmail.com

harjassinghd1@gmail.com

monikagoyat1996@gmail.com

kaurmeu2030@gmail.com

jenitathoudam1999@gmail.com

khalsa49.ks@gmail.com

simran.motte456@gmail.com

abhalakhanpal@rediffmail.com

Umasheokand15@gmail.com

rishi.sharma.2444@gmail.com

leimapokpamrishikanta@gmail.com

pavinder110@gmail.com

sheenachadha4@gmail.com

singhharsimran396@gmail.com

suman_kumari04@yahoo.com
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bhavna.sapkota786@gmail.com

Shobhasharmaa@gmail.com

Hr.1728@rediffmail.com

shellyyambur09@gmail.com

malikdimple75@gmail.com

neeru_lakhanpal@yahoo.com

Name of the Degree

62 responses

Year of Passing

62 responses
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Current Employment

48 responses

Student

Self employed

Teaching

TEACHER (EMPLOYED), FREELANCE POET, WRITER, YOUTUBER & ACTIVIST.

A.S. COLLEGE, KHANNA

Teaching

Home dept, UT secretariat

Pursuing Civil Serivice Examination

Government Service

Na

Freelance content writer

Nil.

Research Officer

Pursuing master's in Human Resources Management

Interning with Indian Institute Of Management (IIM) in Public Policy, Stipend based.

Assistant Professor

Central Govt

Research Scholars

Pursuing MPhil

Service

No

Entrepreneur
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Govt Service

Chandigarh University

Working in Teleperformance

HR executive

NA

No

Phd

self employed

Service

Assistant Professor

Government employee

Civil services aspirant

Aayush department

Preparing for competitive exams

Yes

HR Manager

Teacher

MANAGER HR AND COMMUNICATIONS

Govt Job

Self Employed
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Designation and Address of Company/Institution

41 responses

TGT, Social Science; Cambridge International School for Girls, Jalandhar.

Associate Professor, A.S. College, Khanna

Assistant Professor  
Dept of Public Administration  
Panjab University Chandigarh

Sector -9 Chandigarh

Aizawl

Department of Higher Education, Himachal Pradesh.

Na

Nil.

Himachal Pradesh University, Shimla

Indian Institute of Public Administration

Class Representative (Graduate student); University of Windsor

Affiliate marketer and freelancer

Guest Faculty Assistant Professor in DES PUNJAB UNIVERSITY

Indian Institute Of Management, Ahmedabad

Panjab University, Chandigarh

DANIPS SERVICE. ADDL. DCP DELHI

Department of public administration

Research Scholar Panjab University Chandigarh

Assistant Professor, Department of Public Administration,ICDEOL-HPU,Shimla

No

Self
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Dept of Higher Education, Govt of Himachal Pradesh

Associate professor, Chandigarh

Customer Support and Sector 75 Teleperformance

Orcapod Consulting services pvt lt

Assistant Professor, Govt College for Women, Hisar

Himachal Pradesh University

NA

Cdlu sirsa

akal t compny

Principal, PGGC-46, Chandigarh

Assistant Professor, PP Savani University, Surat Gujrat

Assistant HR department rhps office sjvn limited Bayal Kullu HP 172023

Aayurvedik hospital

N/ A

Taskus Pvt Ltd

Baani Milk Producer company ltd

Saffron College for Girls, Fatehgarh Sahib

YADAVINDRA PUBLIC SCHOOL, MOHALI

ADDL.DCP Delhi Police

Astrologer
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Teaching Standard. [ 1- Poor; 2- Average; 3- Good; 4- Very Good; 5-
Excellent]

62 responses

The education imparted at PU is useful and relevant in your present Job.

62 responses

Curriculum/syllabus is up to the standard of the institution.

62 responses
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Sports Facilities of Panjab University.

62 responses

Availability of Library facilities of Panjab University.

62 responses

The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus
placement opportunities.

62 responses
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Your perception about the teachers
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Your contribution to the development of the Department/institution
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Any specific suggestion for improvement

18 responses

Regular appointments should be made .. ..it will help the departments to mainatain its original
culture and proper socialisation can also be made. Now we see that the present members are
not aware with the old traditions and customs/strengths ...... due to non recruitment no one is
here to retain the original fragrance if departments. So it is strongly recommended that in
every department proper recruitments should be made .

Specific focus should be given on the placement of students. As much of our subjects are
relevant to MBA, still industry knows less about this particular subject and refuses to give
employment. At least department should setup link with various industries and make them
know about the worth and credibility of public administration.

More internship and research opportunities for students required

No.

I believe practical or situational questions should be added to the exam concerning the topic.
Theory can be learnt but how it could be implemented that students must reflect upon.
Moreover, all departments at PU should follow a proper outline (consisting the chapter name
covered when) that should also be given to the students as well, and proceed following the due
dates as we study first two units in 3 months, and then rest two is covered in a few days.
Above all, class participation shouldn't be directly related to class attendance. Few students
are super active in class and also engage in social and in extra curricular activities, they are
absent for few days. No doubt, they get eligible to take exams but that shouldn't affect marks
in class participation. It hurts, because even a single mark matters to them alot. Rest, I am
somewhere satisfied that whatever I said, most of them have been implemented by my
department. Everything has loopholes.  
 
ThankYou 
 
Regards, 
Harsimran Kaur

Techers should more engage in Research Work

Need to introduce more courses relevant to international standards.

Very good initiative.

Change the curriculum of public administration department

Please look into the placements of the students. PU should encourage end number of
placement drives. We didn’t get any at our times.

There is need to work for placement of students and focus on quality of curriculum and
promote extraordinary talents of department.
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Nothing (already good)

Kindly change the tittle of the MA (pub adm) to MA (pub adm and public policy) or similar
other. It will create more employebility of the students.

As a student with disability I would like to suggest that some activities or programs must be
designed to increase awareness and cooperation amongst the students with no disabilities
and with disabilities. I have observed that we people are celebrating every smallest day but
when it comes to the word disability days and World braille day that is third December and 4th
January respectively there is silence everywhere

Overall it’s amazing but hope to increase the number of seats for students in the department
maybe 80/90

Syallubus should be updated . More training session or internship oppurtunities should be
offered . Fields like E-goverance , typing course M.S Excel work can be provided at Department
level .

Active Role of Alumni Dept

Classroom lectures are no sufficient. The curriculum needs to comprise of projects and
assignments which was completely missing. There were no tournaments or extra curricular.
And most importantly there were no tie-ups for placements. Sadly it was just about getting a
degree.
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